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EUROOPAN PARLAMENTTI 
1999 2004 

Budjettivaliokunta 

PE/II/PV/04-09 

PÖYTÄKIRJA 
kokous 22. kesäkuuta 2004 klo 15.00–18.30 

ja 23. kesäkuuta 2004 klo 9.00–12.30 
BRYSSEL 

Puheenjohtaja Terence Wynn avasi kokouksen tiistaina 22. kesäkuuta 2004 klo 15.00. 
 
 
1. Esityslistaluonnoksen hyväksyminen (PE 344.019) 
Esityslistaluonnos hyväksyttiin tässä pöytäkirjassa olevassa järjestyksessä. 

 
2. Puheenjohtajan ilmoitukset: 
Puheenjohtaja kehotti jäseniä tutustumaan COBU Newsin numeroon V2004/09. 
 
3. Pöytäkirjojen hyväksyminen seuraavista kokouksista:  
– 3.–4. toukokuuta 2004 (PE 344.018) – hyväksyttiin 
 
4. Käynnissä olevat lainsäädäntömenettelyt 
Ei ilmoituksia. 
 
HAJAUTETUT ERILLISVIRASTOT (tiistai 22. kesäkuuta klo 15.00) 
 
5. Kokous hajautettujen erillisvirastojen johtajien kanssa vuoden 2005 talousarviosta  
 
Yhteisesittelijät: Wilfried KUCKELKORN ja Salvador GARRIGA POLLEDO  
 
Keskusteltiin yhteisestä työasiakirjasta 23 hajautetun erillisviraston edustajien ja Euroopan 
parlamentin asiantuntijavaliokuntien edustajien läsnä ollessa.  
 
Puheenvuoron käyttivät: Salvador Garriga Polledo, Jan Mulder, erillisvirastojen edustajat, 
Diemut R. Theato, Bartho Pronk, Anne Elisabet Jensen ja budjettipääosaston pääjohtaja Romero. 
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TALOUSARVIO 2005: 
 
6. Talousarvio 2005: neuvottelumenettely 
 
Esittelijä: Salvador GARRIGA POLLEDO  
 
Puheenvuoron käyttivät: Edward H.C. McMillan-Scott, Den Dover, Kathalijne Maria 
Buitenweg, Kyösti Tapio Virrankoski, Jan Mulder, Herbert Bösch, budjettipääosaston pääjohtaja 
Romero, Armin Laschet ja Ralf Walter. 
 
Päätös: hyväksyttiin alustava valtuutus vuoden 2005 talousarviota koskevalle 
neuvottelumenettelylle ennen neuvoston ensimmäistä käsittelyä. 
 
7. Talousarvio 2005: Pääluokka III (komissio) 
 
Esittelijä: Salvador GARRIGA POLLEDO  
 
Esiteltiin pääluokkaa III (komissio) koskevat työasiakirjat, joita käsiteltiin vuoden 2005 
alustavan talousarvioesityksen esittelyn yhteydessä.  
 
Puheenvuoron käyttivät: Schreyer (komission jäsen) ja Ralf Walter. 
 
8. Talousarvio 2005: muut pääluokat 
 
Esittelijä: Wilfried KUCKELKORN  
 
Käsiteltiin muiden toimielinten vuoden 2005 ennakkoarvioita koskevaa työasiakirjaa. 
 
TALOUSARVIO 2004: 
 
9. Lisätalousarvio 7/2004:  
Pääluokka III – komissio – talousarvion 2003 ylijäämä 
 
Esittelijä: Jan MULDER  
 
Keskustelu käytiin komission jäsenen Schreyerin läsnä ollessa  
 
Puheenvuoron käyttivät: Schreyer (komission jäsen), Ralf Walter, Jutta D. Haug ja Den Dover 
 
10. Talousarvio 2004: lisätalousarvio 8/2004 (omat varat)  
 
Esittelijä: Jan MULDER  
 
Keskustelu käytiin komission jäsenen Schreyerin läsnä ollessa 
  
Puheenvuoron käyttivät: Den Dover 
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11. Talousarvio 2004 – Pääluokka III (komissio) – määrärahasiirrot 
 
Esittelijä: Jan MULDER  
 
Puheenvuoron käyttivät: Salvador Garriga Polledo, F. Bruchert, Ralf Walter, Catherine Guy-
Quint, Eurostatin pääjohtaja Vanden Abeele, Diemut R. Theato ja Den Dover.  
 
Päätös:  
– määrärahasiirtoehdotus nro 14 (varaus – kansalaisjärjestöt) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 15 (varaus – hajautettu yhteistyö) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 16 (varaus – kansalaisuus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 17 (varaus – siirtolaisuus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 18 (varaus – EU 10) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 19 (MEDA) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 20 (Euroopan ympäristökeskus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro 21 (varaus – koulutus ja kulttuuri) – hyväksytty edellyttäen, että 
Schreyriltä saadaan kirje  
– määrärahasiirtoehdotus nro 22 (varaus – Eurostat) 
 – varaukset kohdista 29 01 02 01 ja 29 01 02 11 vapautettiin täysimääräisinä 

– varaukset kohdista 29 02 01 ja 29 02 02 vapautettiin osittain (1/3 määristä jätetään 
varaukseen) 

– määrärahasiirtoehdotus nro 23 (varaus – tutkimus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 25 (varaus – Euroopan rautatievirasto) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 27 (varaus – sukupuolen huomioon ottaminen) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 28 (varaus – perintöaines) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 29 (varaus – kalastus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 30 (varaus – Euronews) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 31 (varaus – EU 25) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 32 (varaus – Euroopan verkko- ja tietoturvavirasto) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoehdotus nro 33 (varaus – Euroopan laajuiset verkot) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro 34 (takuurahasto) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro 35 ( takuurahasto) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro 36 (Euroopan ympäristökeskus) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro INFO 2 (solidaarisuusrahasto) – ei vastalauseita 

 
12. Talousarvio 2004: muut pääluokat – määrärahasiirrot 
 
Esittelijä: Neena GILL  

 
Puheenvuoron käyttivät: Salvador Garriga Polledo, pääsihteeri Julian Priestley, Den Dover ja 
Diemut Theato 
 
Päätös:  
– määrärahasiirtoesitys nro C11 (D4–D5-rakennukset) (parlamentti) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro C12 (palveluksessa oleva henkilöstö) (parlamentti) – hyväksytty 
– määrärahasiirtoesitys nro C13 (tiedotuksen pääosasto) (parlamentti) – hylätty 
– määrärahasiirtoehdotus nro C14 (entiset jäsenet) (PE 344.030) – hyväksytty 
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– määrärahasiirtoesitys V/09/AB/2004 (tilintarkastustuomioistuin) – ei vastalauseita 
– ehdotus alueiden komitean henkilöstötaulukon muuttamiseksi (varainhoitoasetuksen 47 artikla) 
– ei vastalauseita 
 
KIINTEISTÖPOLITIIKKA 
 
13. Euroopan parlamentin kiinteistöpolitiikka 
 
Esittelijä: Markus FERBER  
Pääsihteeri teki selkoa D4/D5-rakennusten tilanteesta. 
 
Puheenvuoron käyttivät: Julian Priestley (pääsihteeri), Terence Wynn, Den Dover, 
Diemut R. Theato, Kyösti Tapio Virrankoski, Neena Gill. 
 
Päätös: Käsiteltiin puhemiehistön lähettämää luonnosta parlamentin ja rakennuttajan väliseksi 
vuokrasopimukseksi D4/D5-rakennuksesta (varainhoitoasetuksen 179 artikla). Puheenjohtajalle 
ja esittelijälle annettiin valtuudet arvioida Belgian viranomaisten kanssa käytyjen neuvottelujen 
tuloksia ja – mikäli päästään yhteisymmärrykseen – välittää lausunto COBU-valiokunnan 
puolesta. 
 
14. Muiden toimielinten ja elinten kiinteistöpolitiikka  
 
Esittelijä: Markus FERBER  
 
Käsiteltiin tilintarkastustuomioistuimen aikomusta vuokrata K8-rakennus. Myös Euroopan 
elintarviketurvallisuusviranomainen on ilmoittanut budjettivallan käyttäjälle 
kiinteistöhankkeistaan varainhoitoasetuksen 179 artiklan mukaisesti. 
 
Päätös: ei vastalauseita. 
 
HVK 
 
15. Sopimusluonnos: budjettivalta 
 
Keskusteltiin Eurooppa-neuvoston 17.–18. kesäkuuta 2004 pitämän kokouksen tuloksista  
 
RAHOITUSNÄKYMÄT  
 
16. Rahoitusnäkymät 2000–2006  
 
Esittelijä: Terence WYNN  
 
Puheenvuoron käyttivät: Ralf Walter 
 
Päätös: valiokunta valtuutti puheenjohtajan neuvottelemaan neuvoston ja komission kanssa 
luonnoksesta vakiolausekkeeksi yhteispäätösohjelmissa ja luonnoksesta yhteiseksi 
julkilausumaksi nykyisiä rahoitusnäkymiä pitkäkestoisemmista ohjelmista. 
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17. Muut asiat 
Ei muita asioita. 
 
18. Seuraavan kokouksen ajankohta 
tiistai 27. heinäkuuta 2004 klo 15.00–18.30 ja 
keskiviikko 28. heinäkuuta 2004 klo 9.00–12.30 
 
Kokous päättyi klo 12.30. 
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BILAG/ANLAGE/ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ/ANNEX/ 
ANNEXE/ALLEGATO/BIJLAGE/ANEXO/LIITE/BILAGA 

 
DELTAGERLISTE/ANWESENHEITSLISTE/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD 
OF ATTENDANCE/LISTA DE ASISTENCIA/LISTE DE PRESENCE/ELENCO DEI 

PRESENTI/PRESENTIELIJST/LISTA DE PRESENÇAS/LÄSNÄOLOLISTA/DELTAGARLISTA 
 

 
Til stede 
 
 
Anwesend 
 
 
Παρόντες 
 
 
Present 
 
 
Presentes 
 
 
Présents 
 
 
Presenti 
 
 
Aanwezig 
 
 
Läsnä 
 
 
Närvarande 
 
 

 
Formandskabet/Vorstand/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di Presidenza/Mesa/Puheenjohtajisto/J.L. Presidium: (*) 
Terence Wynn, Reimer Böge, Anne Elisabet Jensen, Franz Turchi 
 
 
Medlemmer/Mitglieder/Μέλη/Members/Diputados/Deputés/Deputati/Leden/Deputados/Jäsenet/ 
Ledamöter: 
Luis Marco Aguiriano Nalda, Andrzej Chronowski (1), Kathalijne Maria Buitenweg (1), (1), Manuel António dos 
Santos (1), Den Dover, Bárbara Dührkop Dührkop, Szabolcs Fazakas, (1), Göran Färm (1), Salvador Garriga 
Polledo, Neena Gill, Catherine Guy-Quint (1), Jutta D. Haug, Constanze Angela Krehl, Wilfried Kuckelkorn, John 
Joseph McCartin, Edward H.C. McMillan-Scott, Jan Mulder, Joaquim Piscarreta, Giovanni Pittella, Guido 
Podestà (1), José Javier Pomés Ruiz, Kyösti Tapio Virrankoski, Ralf Walter, Brigitte Wenzel-Perillo 
 
Stedfortrædere/Stellvertreter/Αναπληρωτές/Substitutes/Suplentes/Suppleants/Membri 
supplenti/Plaatsvervangers/Membros suplentes/Varajäsenet/Suppleanter: 
Herbert Bösch, (for Simon Francis Murphy), Paulo Casaca (for Andrzej Lech Pczak), John Alexander Corrie (1) 
(for Ioannis Averoff), ) Gianfranco Dell'Alba (1) (for Wolfgang Ilgenfritz), Gérard M.J. Deprez (for De Marco 
Mario), Françoise Grossetête, (for James E.M. Elles), Armin Laschet, (for Markus Ferber), Bartho Pronk (for 
Thierry B. Jean-Pierre), Encarnación Redondo Jiménez (1) (for Giuseppe Pisicchio), Paul Rübig (1) (for Laszlo 
Surjan) , Esko Olavi Seppänen (Luciana Sbarbati), Diemut R. Theato (for Per Stenmarck), Rijk van Dam (1) (for 
Johan Van Hecke)  

Art. 153,2   
Art. 166,3   
 
Endv. deltog/Weitere Teiln./ 
Συµµετείχαν επίσης/Also present 
Participaron igualmente/ 
Participaient également/ 
Hanno partecipato altresi΄/ 
Andere deelnemers/ 
Outros participantes/ 
Muut osallistujat/ Dessutom deltog  

Aviles Perea, María Esther Herranz García, José Manuel García-Margallo 
y Marfil, Timothy Kirkhope 

 
(Dagsorden/Tagesordnung Pkt/Ηµερήσια ∆ιάταξη 
Σηµεί/Point OJ/Punto OG/Agenda Punt/Ponto 
OJ/punto orden del dia/ 
Esityslistan kohta/Föredragningslista punkt): 

 
 

*(P)Formand/Vorsitzender/Πρόεδρος/Chairman/President/Presidente/Voorzitter/Presidente/Puhe
enjohtaja/Ordförande 

(VP) = Næstform./Stellv. Vorsitz./?ντιπρόεδρος/Vice-Chairman/Vice-President/Vice-
Presidente/Varapuheenjohtaja 
Ondervoorz./Vice-Pres./Vicepres/Vice ordförande. 

Til stede den/Anwesend am/Παρών στις/Present on/Present le/Presente il/Aanwezig op/Presente em/Presente el/Läsnä/Närvarande den. 
 
(1) Tuesday, 22 June 2004 
(2) Wednesday, 23 June 2004 
 
 
 
 

 
Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung d. Vorsitzenden/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the 
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Chairman/Por invitación del presidente/Sur l'invitation du président/Su invito del presidente/Op uitnodiging van de voorzitter/A 
convite do Presidente/Puheenjohtajan kutsusta/ 
På ordförandens inbjudan: 
  
 
Radet/Rat/Συµβούλιο/Council/Consejo/Conseil/Consiglio/Raad/Conselho/Neuvosto/Rådet: (*) 
  
 
Kommissionen/Kommission/Επιτροπή/Commission/Comision/Commissione/Commissie/Comissão/Komissio/ 
Kommissionen: (*) 
L. Romero, M. Schreyer 
Cour des comptes: 
  
 
C.E.S.:   
 
Andre deltagere/Andere Teilnehmer 
Επίσης Παρόντες/Also present 
Otros participantes/Autres participants/Altri partecipanti 
Andere aanwezigen/Outros participantes 
Muut osallistujat/Övriga deltagare 

 
  

 
Gruppernes sekretariat      
Sekretariat der Fraktionen 
Γραµµατεία των Πολ. Οµάδων 
Secretariat political groups 
Secr. de los grupos politicos 
Secr. Groupes politiques 
Segr. dei gruppi politici 
Secr. van de fracties 
Secr. dos grupos politicos 
Poliittisten ryhmien sihteeristö 
Gruppernas sekretariat 

 
PPE-DE 
PSE 
ELDR 
Verts/ALE 
GUE/NGL 
UEN 
EDD 
NI 

 
Th. Subelack , A. Strange 
D. Dragoni, G Van Den Berghe 
A. Bouter 
A Beugelink  
 
J-J. Gay, 
P. Vaugier 
MC Bernard 
 
  
  
 

 
Cab. du Président 

 
  

 
Cab. du Secrétaire Général 

 
  

 
Generaldirektorat 
Generaldirektion 
Γενική ∆ιεύθυνση 
Directorate-General 
Dirección general 
Direction générale 
Direzione generale 
Directoraat-generaal 
Direcção-Geral 
Contrôle financier 
Service juridique 
Pääosasto 
Generaldirektorat 

 
I 
II 
III 
IV 
V 
VI 
VII 
VIII 

 
J-Y. Loog , Gutmann (1) 
  
  
  
  
 
 
R. Vanhaeren 
 
A. Baas 
 
   

 
Udvalgssekretariatet 
Ausschußsekretariat 
Γραµµατεία επιτροπής 
Committee secretariat 
Secretaria de la comisión 
Secrétariat de la commission 
Segretariato della commissione 
Commissiesecretariaat 
Secretariado da comissão 
Valiokunnan sihteeristö 
Utskottssekretariatet 

 
A. De Feo,  A. Vitrey, S. Gonzato, R. Wester, M. Ollikainen,   
 Ph. Lefebure, M. Strasser, M. Moravek,  

 
Assist./Βοηθός 

 
 B. Dignam 

*   (P) =Formand/Pres./Πρόεδρος/Chairman/President/Voorzitter/Puheenjohtaja/Ordförande 
(VP) =Næstform./Vize-Pres./?ντιπρόεδρος/Vice-Chairman/Vice-President/Ondervoorz./Vice-pres/Varapuheenjohtaja/Vice ordförande. 
(M) =Medlem./Mitglied/Μέλος/Member/Miembro/Deputado/Membro/Lid/Membro/Jasen/Ledamot 
(F) =Tjenestemand/Beamter/Υπάλληλος/Official/Funcionario/Fonctionnaire/Funzionario/Ambtenaar/ Functionαrio/Virkamies/Tjänsteman 
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